

爱心人士捐献卡路里 体彩捐赠体育器材

大众爱心汇聚“快乐操场”

近日,体育彩票与Keep联合举办的“燃情世界杯 公益动起来 圆孩子足球梦”活动落幕,共有7万余位爱心人士捐献了卡路里,为7所学校的师生送去“快乐操场”。此外,“公益体彩 快乐操场”活动常年在全国各地举行,自2012年以来,已为3000余所学校送去急需的体育器材。体育彩票搭建爱心平台,把大众的爱心汇聚到“爱心操场”,让更多孩子有了参与体育运动的机会。

■专题整理 艾禾

7万人捐卡路里换“快乐操场”

“我们马上就能玩新足球啦”“听说还有新球门呢”……23天前还因为运动器材匮乏而无法畅快玩耍的7所学校的孩子,因为爱心人士的积极参与和支持,可以圆他们的足球梦了。体育彩票与Keep联合举办的“燃情世界杯 公益动起来 圆孩子足球梦”活动于6月6日至27日举行,74858位爱心人士累计捐出5.25亿卡路里,在全世界球迷都在为世界杯而欢呼时,边远地区的孩子也因他们的点点爱心收获了同样的快乐。

截至6月27日0时,活动

主办方已经送出3台GoPro运动相机、5块Apple Watch Series 3手表、24个Apple AirPods蓝牙耳机、396份30元话费。

倡导“自律给我自由”精神的Keep,目前用户量达1.3亿,通过提供一站式运动解决方案,致力于打造“自由运动场”,来帮助人们随时随地尽享运动,这与体育彩票所传递的公益、健康、乐活、进取的品牌精神十分契合。

本次活动由中国体育彩票与Keep联手,号召热爱运动的朋友通过参与健身活动,捐献出

燃烧的卡路里,由中国体育彩票匹配资金为边远、贫困地区的小学送去所需的体育器材。

本次活动受捐助的7所学校只是冰山一角。自2012年以来,中国体育彩票发起并坚持开展的“公益体彩 快乐操场”活动,已为全国31个省区市的3246所体育器材匮乏的中小学送去价值4921万元的体育器材,并携手数十位奥运冠军给孩子们带去公益体育课。全国体育彩票的参与者、支持者都在通过体育彩票这一公益平台,为社会公益事业贡献着自己的点滴力量。

黑龙江体彩携奥运冠军送体育器材

6月22日,黑龙江体彩携手奥运竞走冠军王镇,来到大庆市杜尔伯特蒙古族自治县粮奈小学,给孩子们送去“公益体彩 快乐操场”的体育器材。

体彩公益形象大使、奥运冠军王镇作为本次活动的特邀嘉宾出席活动并致辞。这位在里约奥运会男子20公里竞走比赛中摘得金牌的奥运冠军可以说是大庆人的骄傲,因为他用自己的

勤奋和努力不断地创造佳绩,让国歌一次次在国际赛场响起,让五星红旗高高飘扬。

面对孩子们稚嫩的眼神和朴实的衣着,王镇眼角泛起了泪光,他真诚地祝福孩子们健康成长,成为对社会有用的人,成为国家的栋梁。

大庆市体育局相关领导向粮奈小学颁发了“公益体彩 快乐操场”纪念牌,并和体彩爱心人士一

同为孩子们发放了体育用品。

在互动环节,爱心业主和小朋友们的“两人三足踢足球”游戏引起了阵阵掌声,大家都在积极参与到运动中来,感受运动的魅力。

由爱心业主和小朋友们组成的队伍在拔河比赛中表现优异,先是战胜了由王镇领军的工作人员组,又在决赛中战胜了粮奈小学师生组,获得了本次拔河比赛得第一名。

吉林体彩开讲“公益小课堂”

6月21日,“公益体彩 快乐操场”捐赠仪式在吉林省白山市靖宇县西南岔学校进行,同学们开心的笑声在大山之中回荡。

西南岔学校坐落在靖宇县景山镇西南岔村,是一所农村学校,去年才把土质操场改造为水泥操场,但是学校的体育器材库中能使用的器材很少,种类很单一。

尽管器材匮乏,但是孩子们对体育课和体育运动的向往从未停止。王校长说:“非常感谢公益体彩为学生们带来的体育器材,这将极

大地丰富孩子们的体育课。西南岔学校有特色的花式跳绳项目,但由于器材的匮乏,同学们往往只能轮流使用跳绳,如今有了体彩的捐赠,不仅增加了很多跳绳,而且还有篮球、足球、象棋等多样化的体育器材,感谢体彩给予学校的支持和帮助。”

在捐赠仪式上,白山市体彩中心工作人员与同学们互动。为了感谢“公益体彩 快乐操场”活动捐赠的体育器材,同学们还特意进行了花式跳绳表演,随着跳绳上下翻动的是同学们灵活的

身姿。四年级的刘同学表示,以前学校的跳绳很少,体育课上才能玩到,大部分的时候都是练习跑步或者接力跑,如今的体育课增加了很多球类运动,跳绳更是人手一根,同学们都特别期待上体育课。

“公益体彩小课堂”为同学们介绍了中国体育彩票对青少年体育事业的发展所作出的贡献,让大家对体彩有更多的理解和认识。通过“公益体彩 快乐操场”活动,让更多孩子们受益,让更多人感受到有爱的体彩、大家的公益。

湖南体彩为两地学校送快乐

近日,湖南体彩先后辗转两地,为衡阳和邵阳的5所学校送去“公益体彩 快乐操场”的体育器材。据统计,湖南省体彩中心自2013年起持续开展该项活动,加上国家体彩中心捐赠的学校,已有145所体育设施落后的中小学获赠体育器材。



观竹小学的孩子们在操场上玩耍

“体育课不再单调”

“有了这批器材,我们以后的体育课内容不再单调乏味,将变得丰富多彩。”6月14日,在邵阳县白仓镇观竹小学的操场上,六年级学生胡倩和伙伴们拿着领到的篮球,欢呼雀跃地玩起来。“公益体彩 快乐操场”活动为该校捐赠了篮球架、乒乓球台、羽毛球拍、跳绳等一批体育器材。四年级学生周莉表示,她最喜欢打乒乓球,现在学校添置了4个乒乓球台,以后就不用抢球台了。

观竹小学校长唐喜军说,学校以前缺少体育器材,学生上体育课就是自由活动或者做操,十分单调无趣。如今这些体育器材的到来,将让孩子们体育课丰富多彩。

邵阳市体彩分中心主任胡云江表示,希望“公益体彩 快乐操场”活动捐赠的体育器材,在为孩子们送去关爱的同时,也将陪伴孩子度过一个快乐的童年。

“马上用起来”

6月6日至7日,湖南体彩为衡阳市衡山县、衡南县、祁东县的4所学校送去“公益体彩 快乐操场”的体育器材,包括太阳能篮球架、乒乓球台、羽毛球拍套装等体育器材。

望峰九年一贯制学校位于衡山县岭坡乡,坐落于祝融峰下,是一所典型的山区学校。学校人数较多,但体育器材缺乏,不能满足体育教学及学生参与体育锻炼的需求。本次“公益体彩 快乐操场”活动捐赠的体育器材能极大地改善这一情况。

校长康良才介绍说:“‘公益体彩 快乐操场’活动为我们学校的学生提供了极大的帮助,捐赠的器材一来到学校,我们马上就用起来了。我们将努力开展各种体育活动,积极发挥这些体育器材的作用,让孩子们健康成长。此外,希望公益体彩能更加关注农村学校,为孩子们带来更好的体育器材和设施。”

●时评

这汗流得值

■艾禾

俄罗斯世界杯期间,中国体育彩票携手Keep联合举办了“燃情世界杯 公益动起来 圆孩子足球梦”活动,参与者捐献卡路里,主办方出资,共为7所学校的孩子们送去了急需的体育器材。

对于活动参与者来说,流了汗水、健了身体、献了爱心、拿了奖品;对于受赠学校来说,丰富了体育器材、教学内容,孩子们也能参与更多的体育活动,是件两全其美的事。

自2012年以来,体育彩票把“公益体彩 快乐操场”活动向全国推广,截至目前,已为3000

余所学校送去价值4000余万元的体育器材。在活动中,活动主办方没有一味地埋头作公益,而是邀请广大爱心人士、奥运冠军、优秀教练、体彩业主等,用捐卡路里、捐步数、支教等形式参与其中,共同为偏远贫困地区的中小学送去体育器材和体育教学。

体育彩票是一个平台,人们之所以愿意参与体彩推出的活动,看中的或许就是它的公益属性。反正也要进行体育运动、反正也要出汗,为什么不顺便捐出卡路里或步数呢?为公益流汗、为贫困群体出力,这汗流得爽、流得值!



西南岔小学的孩子把体育器材抛向天空